

# Protokoll Sitzung des Fachschaftsrat Sport



Teilnehmer: Juan S. Feldmann, Felix Hirsch, Leila Dietrich, Lisa Rex, Marcel Friedling, Hannah-Marie Stuck, Tjark Drieschner, Jakob Gläßer, Bastian Bayer, Rudolf Reiser, Kristin Hachmeister

Protokollant: Kristin Hachmeister

Gäste:

Entschuldigt: Jonas Seitz

Beginn: 15:00 Uhr

Ende: 15:40 Uhr

Erläuterung zu Abstimmungen: **(Pro/Contra/Enthaltungen)**

## **5. Sitzung FSR-Sport am 19. April 2020**

# 1 Formalia

- 1.1 Begrüßung
- 1.2 Festlegung der endgültigen Tagesordnung
- 1.3 Protokollant
  - Kristin Hachmeister

# 2 Aktuelle Probleme

- 2.1 Corona
  - Situation fordert Absage folgender Veranstaltungen:
    - Judoturnier
    - Spowi Mixed
    - Spowi Sprng Brk
    - Beach ´n´ fun
    - Campus Festival
    - Klitschnass Festival
    - BuFaTa Mainz
  - SEP wird zunächst verschoben
  - Ideensammlung auf Trello über mögliche Ersatzleistungen:
    - Wöchentlicher „Advenskalender“ mit HSP Kurse als Preise
      - Anfrage beim HSP über Kooperation
    - Beer Yoga über Zoom
  - Premium-Lizenz der Uni von Zoom nutzen

# 3 Gremienarbeit

- 3.1 Vefa
- 3.2 Studienkommission
- 3.3 Prüfungsausschuss
- 3.4 Departementrat

## 4 Finanzen

4.1 Allgemeines

4.2 Anträge zum Haushalt

- **Verabschiedung des Haushaltsplans Oktober 2019 – September 2020 (11/0/0)**

## 5 Veranstaltungen

5.1 Spowi Mixed Turnier **ENTFÄLLT**

5.2 Teambuilding **23.02.20**

- Geld vom Asta noch nicht zurückerstattet!

5.3 Sprng Brk **ENTFÄLLT**

5.4 Klausurtagung **ENTFÄLLT**

5.5 Sporteignungsprüfung **VERSCHOBEN (evtl. 26./27.06.20)**

- Beschlüsse erledigt?
  - Übernahme des Caterings
  - Finanzen laufen über UP-Transfer (nicht über den AStA)
- Hauptverantwortung für die Organisation: Jonas und Tjark

5.6 Klitschnass Festival **ENTFÄLLT**

5.7 Campus Festival **ENTFÄLLT**

5.8 Beach'n'fun **ENTFÄLLT**

5.9 BuFaTa Mainz **ENTFÄLLT**

5.10 Judo Turnier **ENTFÄLLT**

5.11 Hochschulinformationstag **05.06.20**

5.12 Spowi-Wiesn

- Findet schon im September statt
- Solange es nicht offiziell abgesagt wird, wird weiter geplant
- Projektvorschuss beantragt?
- Beschlüsse erledigt?

5.13 Ersti-Woche **05.-16.10.20**

- Solange es nicht offiziell abgesagt wird, wird weiter geplant
- Projektvorschuss beantragt?

- Beschlüsse erledigt?

#### 5.14 Ersti Fahrt **23.-25.10.20**

- Solange es nicht offiziell abgesagt wird, wird weiter geplant
- Projektvorschuss beantragt?
- Beschlüsse erledigt?
- Programm bleibt wie in den Jahren davor: Kahnfahrt, Spreewelten
- 24 Erstis, 6 FSR-Mitglieder fahren mit -> insgesamt 30 Personen
- Reservierung der Bungalows ist in Arbeit

#### 5.15 Welcome Back Party **12.11.20**

- Solange es nicht offiziell abgesagt wird, wird weiter geplant
- Mottoideen:
  - Ost-West-Party -> Mauer fällt um 24 Uhr
  - Name: Tag der Spowi Einheit / Wiedervereinigung
- Projektvorschuss beantragt?
- Beschlüsse erledigt?

#### 5.16 BuFaTa Münster **19.-22.11.20**

- Projektvorschuss beantragt?
- Beschlüsse erledigt?

#### 5.17 Weihnachts-Vorlesung **09.12.20?**

- Projektvorschuss beantragt?
- Beschlüsse erledigt?

#### 5.18 Spowi Kalender

- Es gibt für 2021 einen nationalen Spowi-Kalender, weshalb kein eigener vom FSR Sport Potsdam entstehen wird

#### 5.19 Ideen für weitere Veranstaltungen

- Kino-Abend (Turnhallen-Kino)
- Grill-Abend
- Bubble-Fußballturnier
- Bier-Cup (Flunkyball, Beerpong, Knock-Out ....)

## 6 Team Öffentlichkeitsarbeit

### 6.1 Facebook

6.2 Homepage/ E-Mailverteiler/ BoxUP

6.3 WhatsApp

- WhatsApp-Verteiler wird wieder hergestellt
- Fachschaft über Corona-Regelungen auf dem Laufenden halten

6.4 Instagram

- AA Insta: Umfrage nach der Wirkung unserer bisherigen Werbestrategien (Flyer, Plakate)
  - Ergebnis: 70% halten Flyer für Müll
  - Flyer werden ab sofort nur noch in der Mensa/ Cafeteria verteilt, nicht mehr in den Briefkästen
- Steckbriefe der Mitglieder werden nach und nach veröffentlicht

## **7 Team Merch**

7.1 neue Kollektion mit Adidas

- Es wurde beschlossen, dass wir ein Kurzarm und ein Langarm Sportshirt nehmen
- Kostenvoranschlag wird eingeholt
- externer Druckdienst wird beauftragt (vorher Kostenvoranschlag einholen)

7.2 FSR-Sport Hoodies

7.3 Sticker

7.4 FSR-interne Ausstattung

- FSR-Shirts werden bestellt, sobald abzusehen ist, dass 2020 noch Veranstaltungen stattfinden

## **8 Team Sprechzeit/ Raum**

8.1 Inventarliste wird erneuert

8.2 Deinventarisierungsliste wird erneuert

## **9 Team Kooperation**

9.1 Kooperationsverträge werden erneuert

## **10 Sonstiges**

10.1 Gründung Förderverein (Unterstützung von Olli)

## **11 Termin nächste Sitzung (online)**

11.1 Wird noch bekannt gegeben